

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ЧЕТИРИДЕСЕТ И ЧЕТВЪРТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ
КОМИСИЯ ПО ИКОНОМИЧЕСКА ПОЛИТИКА И ТУРИЗЪМ

16.01

Д О К Л А Д

по Законопроекта за изменение и допълнение на Закона за чистотата на атмосферния въздух, № 902-01-39, внесен от Министерски съвет на 23.07.2019 г.

Комисията по икономическа политика и туризъм на свое заседание, проведено на 11 септември 2019 г., разгледа и обсъди Законопроекта за изменение и допълнение на Закона за чистотата на атмосферния въздух, № 902-01-39.

На заседанието присъстваха: От Министерството на околната страна и водите - Атанаска Николова – заместник - министър и Иван Ангелов - директор на дирекция "Опазване чистотата на въздуха"; Паун Илчев – и.д. председател на Българския институт по метрология.

Законопроектът бе представен от заместник – министър Николова.

Според вносителя целите на предложения законопроект са: приемане на мерки за трансформация на модела на административно обслужване в законодателството по опазване чистотата на атмосферния въздух; уреждане на по-дълъг срок за оправомощаване от Българския институт по метрология на лица за проверка на ефективността на улавяне на бензинови пари на бензиностанциите; прецизиране на разпоредба, свързана с контрола на твърдите горива,

както и на дефиниция за прилагането на Регламент(ЕО) № 1005/2009 или на Регламент(ЕС) № 517/2014.

Според вносителя за изпълнението на дейностите по законопроекта не са необходими допълнителни разходи/трансфери и други плащания по бюджетите на Министерството на икономиката и на Министерството на околната среда и водите.

Към законопроекта е приложена Предварителна оценка на въздействието, както и изискващите се по чл. 76 от Правилника за организацията и дейността на Народното събрание справки.

След приключване на обсъждането и гласуване с резултати: „За” – 15 гласа, без гласове „Въздържали се” и „Против”,

Комисията по икономическа политика и туризъм прие **следното становище:**

Предлага на Народното събрание да приеме на първо гласуване Законопроекта за изменение и допълнение на Закона за чистотата на атмосферния въздух, № 902-01-39, внесен от Министерски съвет на 23.07.2019 г.

ЗАМЕСТНИК - ПРЕДСЕДАТЕЛ:

ДАНИЕЛА САВЕКЛИЕВА